
Poštnina v državi SHS pavšalirana. 

Stane: 
Za celo leto K 30 — 
za pol leta « 15--
za četrt leta « 750 
za 1 mesec « 250 

Posamezna številka 1 K. 

Uredništvo in upravništvo je v 
Ptuju, Slovenski trg 3 (v starem 

rotovžu), pritličje, levo. 
Rokopisi se ne vrnejo. 

Politično gospodarski tednik:. 
Stcv. 42 P t u j , 17. oktobra 1920 II. letnik 

• • 
» • 

Koroška izgubljena? 
• • 
•. .• 

PrinaSamo tužno uradno obvestilo, da se 
je Koroška, pri plebiscitu dne 10. t. m. z 
22.025 glasovi proti 15.278 glasovi izrekla 
proti Jugoslaviiji za Nemško Avstrijo. Koro
ška, zibelka Slovanstva, naj ostane 8e dalje 
v nemškem suženjstvu. Srce se krči vsakemu 
zavednemu Jugoslovanu, zlasti nam Sloven
cem o tej misli in to tembolj, ker se nam je 
mesece in mesece s Širokoustnim kričanjem 
naznanjalo, da je naša zmaga na Koroškem 
sigurna. Sedaj zopet kričimo in se tolažimo, 
da smo bili pri plebiscitu ogoljufani in da 
smo podlegli nemškemu in italijanskemu na
silju. .Je to slaba tolažba ! Kdor se da ogo
ljufati, tega so navadno zasmehuje kot be
daka, kdor podlaže nasilju, je slabič. Ali smo 
res manj premeteni kakor Nemci inlftaljani? 
Ali se res ne more Jugoslavija kosati s sla
botno Nemško Avstrijo ? Poraz na Koroškem 
nam odkriva jasno, da je bila vsa naša do
sedanja, zunanja, kakor notranja politika za-

ena. Na zunaj nam je primanjkovalo od
ločnosti, na znotraj pa smo se med
sebojno razkosali v malenkostnih stran
karskih bojih in intrigah. Do veljave je prišel 
le oni, ki je znal bolj kričati : izgubiti pa 
smo popolnoma smisel za resno narodno in 
gospodarsko delo. 

Poraz na Koroškem nam nrihaia v tem 
pogledu kot zasluženo plačilo. Upamo, da 
nas bo ta nesrečni slučaj, ki zadene v živo 
pred vsem nas Slovence, le iztreznil in spravil 
& pameti. Spoznati pa maronio, da se zgolj 
s kričanjem jednakih neuspehov ne bomo ob
varovali. Ne zadošča, da samo kričimo „Ruk 
švaba", treba jo vsestranskega smotrenega 
deia. 

Poguma ne izgubimo! Našim nemškim 
sodržavljanom sicer zopet raste greben, ve
selo sa bolj ali manj javno naše izgube. Od
ločen nastop slovenskih vrst v Ljubljani in 
Maribora proti temu veleizdajniškemu razpo
loženju naj naše Nemce poduči, da hočemo 
z vso brezobzirnostjo uveljaviti svoje stališče. 
Slovenske-Koroške pa ne bomo nikdar žrtvo
vali propadli Avstriji. 

Mirovna konferenca je Nemški Avstriji 
prisodila nemške okraje na Madžarskem. Tam 
se naj avstrijski Nemci iščejo svoje rojake. 
Avstrija 8e do danes ni imela moči, da bi 
uvedla upravo v teh ji priznanih Nemških 
okrajih. Česar tam ne more storiti, tega naj 
ne poskuša v Slovenskem delu Koroške. 
Slovenska-Koroška ostane naša, vkljub vsa
kemu plebiscitu in naša zahteva je, da se 
takoj po naši armadi vojaško zasedo. 

Slovenci smo z največjim navdušenjem 
in z največjo požrtvovalnostjo ujedinili s Srbi 
in Hrvati. Od ujedinjene države pa vsled 
tega tudi zahtevamo, da nastopi z vsemi 
sredstvi proti temu, da se trga kos za kosom 
naše najlepše slovenske zemlje, del za delom 
našega najboljšega naroda. Tako smo vedno 
umevali ujedinjenjp in ga umevamo tudi danes. 

Koroška torej za nas ni izgubljena ! 


